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Исх. от 26.03.2019 г. №7 Прокуратура Рыбновского района 
Рязанская область

(наименование органа прокуратуры)

Прокурор района 
старший советник юстиции

(должность лица, внесшего представление)
И.Н. Максимов

(ф.и.о. лица, внесшего представление)
Заведующий 

МБДОУ «Детский сад №6 «Колосок»
(должность лица, наименование организации, 

получившей представление)

JI.E. Акимушкина
(ф.и.о. должностного лица организации, 

получившей представление)

В ответ на Ваше представление об устранении нарушений законодательства 
в сфере охраны здоровья граждан и защиты прав несовершеннолетних

(указать отрасль нарушенного права или тип нарушений)
от «05» марта 2019г. № 30-2019 сообщаю следующее.

(дата внесения представления) (номер представления)

Представление о нарушении законодательства было рассмотрено в
(должность руководителя организации, его ф. и. о. или название коллегиального органа)

Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении 
«Детский сад №6 «Колосок» с. Ходынино»

(наименование организации)
в присутствии помощника прокурора Прокуратуры Рыбновского района 
Рязанской области Южаниной В.В.,

(должность и ф.и.о. представителя прокуратуры)
Заведующего МБДОУ «Детский сад №6 «Колосок» Акимушкиной JI.E.

(должность руководителя организации, его ф. и. о. или название коллегиального органа)
признал (а), что нарушил (а) требования:
- п.п. 1 ч.К ч.5 ст. 12 ФЗ от 23.02.2013 г. №15-ФЗ «Об охране здоровья
граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий 
потребления табака:
- п. 5 Требования к знаку о запрете курения и к порядку его размещения, 
утвержденных Приказом Минздрава России от 12.05.2014 г. №214н «Об 
утверждении требований к знаку о запрете курения и к порядку его 
размещения»

(наименование и реквизиты закона или НПА)

mailto:kolocok6@yandex.ru


а именно:
1. Отсутствие знака о запрете курения у входа на территорию.
2. Отсутствие знака о запрете курения у входа в здание младшей и средней 
группы указанного образовательного учреждения.

(перечислить конкретные нарушения)
В настоящее время в Муниципальном бюджетном дошкольном
образовательном учреждении «Детский сад №6 «Колосок» с. Ходынино» 
нарушения устранены.

(наименование организации)
проведены следующие мероприятия:
1 .Установлен знак о запрете курения у входа на территорию ДОУ.
2. Установлен знак о запрете курения у входа в здание младшей и средней 
группы указанного образовательного учреждения.
(перечислить конкретные действия, направленные на устранение нарушений)
За ненадлежащее выполнение своих должностных обязанностей к 
дисциплинарному взысканию привлечены:
1 .Завхоз МБДОУ «Детский сад №6 «Колосок» Л.Ю. Слободскова (Приказ 
«О дисциплинарном взыскании в виде замечания» от 26.03.2019 г. №11)

(указать должность, ф.и.о., вид применённого дисциплинарного взыскания, 
реквизиты приказа о применении наказания)

Приложения:
1 .Копия Приказа «О дисциплинарном взыскании в виде замечания» 
от 26.03.2019 г. №11 в 1 экз. на 1л.;
2. Фотоматериал о проведенных мероприятиях:
1.Установлен знак о запрете курения у входа на территорию ДОУ.
2. Установлен знак о запрете курения у входа в здание младшей и средней 
группы указанного образовательного учреждения в 1 экз. на 1 л.

«26» марта 2019 г.
(дата составления ответа)

/JI.E. Акимушкина 
оводителя с расшифровкой)


